



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
CAMPUS SÃO VICENTE DO SUL**

EDITAL Nº 077, DE 29 DE OUTUBRO DE 2020

**RETIFICAÇÃO
REFERENTE AO EDITAL Nº 071/2020, DE 14 DE OUTUBRO DE 2020.**

**EDITAL PARA SELEÇÃO DE BOLSITAS DO PROJETO DE RESIDÊNCIA
PROFISSIONAL AGRÍCOLA**

O DIRETOR GERAL SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – *Campus* São Vicente do Sul, no uso das suas atribuições, **TORNA PÚBLICA** a RETIFICAÇÃO do Edital nº 071, de 14 de outubro de 2020, que trata da seleção de bolsistas do Projeto de Residência Profissional Agrícola.

Onde se lê:

ANEXO I

CRONOGRAMA	
Atividade	Período
Publicação do edital	14/10/2020
Inscrição dos candidatos	15/10/2020 a 16/10/2020
Seleção dos candidatos	19/10/2020 a 20/10/2020
Publicação do Resultado Final	20/10/2020

Leia-se:

ANEXO I

CRONOGRAMA	
Atividade	Período
Publicação do edital	14/10/2020
Inscrição dos candidatos	15/10/2020 a 16/10/2020
Seleção dos candidatos	19/10/2020 a 20/10/2020
Publicação do Resultado Final	29/10/2020

São Vicente do Sul, 29 de outubro de 2020.


João Flávio Cogo Carvalho
DIRETOR GERAL SUBSTITUTO
Portaria nº 1.867/2016